
ПРОТОКОЛ №24 

засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, 

антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими 

частинами 

 

07.03.2018 р.            11.00 

Місце проведення: зелена зала. 

Всього членів комісії – 5 чол. 

Присутні Собко А.І., Міхняк Б.Г., Бірюк Л.В. 

Відсутні: Калюжна Т.О., Мельничук І.О. 

Запрошені: Гідзула С.К. – член ініціативної групи місцевої ініціативи ГО «Рух нових сил 

Михайла Саакашвілі». 

Головує: Собко А.І. – голова комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Розгляд місцевої ініціативи Хмельницької міської організації політичної партії «Рух 

Нових Сил Михайла Саакашвілі» з ініціювання розгляду на черговій сесії Хмельницької міської 

ради звернення до Президента України Порошенка П.О. та до голови Верховної Ради України 

Парубія А.В. щодо підтримки Хмельницькою міською радою законопроектів. 

2. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Собко А.І. – голову 

комісії 

 

Відповідно до протокольного доручення, яке було надане 

юридичному відділу Хмельницької міської ради щодо проведення 

юридичного аналізу проектів Законів України «Про внесення змін до 

Конституції України (в частині скасування депутатської 

недоторканості) №6773 від 19.07.2017, «Про антикорупційні суди» 

№6011 від 01.02.2017, «Про Президента України та порядок 

припинення його повноважень» №7248 від 31.10.2017 та «Виборчого 

кодексу України» №3112-1 від 02.10.2017, які пропонувалися 

місцевою ініціативою Хмельницької міської організації політичної 

партії «Рух Нових Сил Михайла Саакашвілі» та ініціювання їх 

підтримки на черговій сесії Хмельницької міської ради ми маємо 

можливість ознайомитись із доцільністю та законністю зазначених 

проектів Законів України. Аргументи надані юридичним відділом 

щодо запропонованих проектів Законів України ставлять під сумнів 

можливість їх підтримання. Пропоную заслухати представників 

ініціативної групи. 

 

С. Гідзула Шановні члени комісії прошу Вас підтримати місцеву ініціативу та  

звернутися до Президента України Порошенка П.О. та до голови 

Верховної Ради України Парубія А.В. для реагування даних 

посадових осіб, щодо припинення беззаконня та свавілля народних 

обранців. Відповідно до інформації, яка надана юридичним відділом, 

запропоновані нами проекти Законів України мають деякі недоліки 

проте пропоную підтримати їх хоча б у вигляді ідеї, оскільки 

суспільство потребує зазначених законів, як курсу Хмельницької 

міської ради та територіальної громади міста Хмельницького для 

дотримання законності та будівництва правової держави. 

 

Бірюк Л.В. Я вважаю, що прийняття даних проектів Законів України необхідне 

для усього суспільства яке проживає на території України. За ці зміни 

боролися за часів «майдану» проте зміни так і не відбулися. Оскільки 

юридично не має можливості прийняти вказані у місцевій ініціативі 



проекти Законів України в тому вигляді в якому вони запропоновані, 

проте ми можемо підтримати дану пропозицію і законопроекти в 

загальному вигляді. Таким чином ми зможемо виступити як стимул 

для розроблення та прийняття законодавцями законів, які вже будуть 

відповідати Конституції України, не будуть викликати юридичної 

колізії та зможуть регулювати правовідносини для успішного 

розвитку України. 

 

Міхняк Б.Г. Я підтримую пропозицію депутата Бірюка Л.В., а також пропоную 

підтримати місцеву ініціативу та проголосувати за зазначені в 

місцевій ініціативі проекти законів в загальному вигляді. Таким 

чином ми підтримуємо звернення до Президента України 

Порошенка П.О. та до голови Верховної Ради України Парубія А.В.  

щодо підтримки Хмельницькою міською радою проектів Законів 

України «Про внесення змін до Конституції України (в частині 

скасування депутатської недоторканості), «Про антикорупційні суди», 

«Про Президента України та порядок припинення його повноважень 

та «Виборчого кодексу України» та протокольно доручити членам 

ініціативної групи місцевої ініціативи надати текст звернення до 

відділу сприяння діяльності депутатам для подальшої підготовки 

проекту рішення Хмельницької міської ради. 

 

В обговоренні питання прийняли участь депутати Собко А.І., Міхняк Б.Г., Бірюк Л.В. 

 

Собко А.І. – голова 

комісії 

Ставлю на голосування пропозицію підтримати місцеву ініціативу та 

протокольно доручити членам ініціативної групи місцевої ініціативи 

надати текст звернення до відділу сприяння діяльності депутатам 

Хмельницької міської ради для подальшої підготовки проекту 

рішення та винесення його на наступну сесію Хмельницької міської 

ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 3, проти – 0, утрим. – 0, не гол. – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Підтримати місцеву ініціативу. 

2. Протокольно доручити членам ініціативної групи місцевої 

ініціативи надати текст звернення до відділу сприяння діяльності 

депутатам Хмельницької міської ради для подальшої підготовки 

проекту рішення та винесення його на наступну сесію Хмельницької 

міської ради. 

 

 

Голова комісії         Собко А.І. 

 

 

Секретар комісії         Калюжна Т.О. 


